

平成26年4月1日

各 位

会 社 名 株式会社ジオネクスト 代表者名 代表取締役社長 浅井 克仁 (コード 3777・JASDAQ) 問合せ先 取締役経営企画管理本部長 森蔭 政幸 (TEL. 03-5809-1850)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成26年3月31日に開示しました「支配株主等に関する事項について」に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 訂正の理由

平成26年3月31日に株式会社シーアンドフレアは当社のその他の関連会社として開示いたしましたが、財務諸表規則等に照らし合わせて詳細を検討致しました結果、その他の関係会社の親会社に該当することが判明いたしましたので、以下の訂正を行うものであります。

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

## (訂正前)

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社の商号等

(平成25年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が 上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
株式会社リゾート&メディ カル	その他の 関係会社	30. 55	_	30. 55	_
株式会社シーアンドフレア	その他の 関係会社	_	30. 55	30. 55	_

## (訂正後)

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社等の商号等

(平成25年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が 上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
株式会社リゾート&メディ カル	その他の 関係会社	30. 55	_	30. 55	_
株式会社シーアンドフレア	その他の 関係会社 <u>の</u> 親会社	_	30. 55	30. 55	_

以 上